



96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

## 郑东新区破了一起绑架抢劫案

## 犯罪嫌疑人喜欢选哪些人下手?

绑架、抢劫对象:衣着时髦、步行的单身中年女性

抢夺对象:在慢车道骑车、挎包的女性

昨日上午,郑东派出所举行新闻发布会:打掉一个重大、跨区域绑架、抢劫、抢夺、盗窃犯罪团伙,抓获7人,侦破绑架、抢劫、抢夺、盗窃等案件40余起,涉案财物数百万元。

记者 张玉东 通讯员 张彬/文 记者 周雨/图

被团伙接纳需要一个理由  
他的理由是“抢了20斤黄金”

28岁的小胡是原阳祝楼乡人,结交一帮做偷盗、抢劫勾当的人。可是,好长时间,这帮人没找过他。手头有些紧的小胡急了,心里犯起了嘀咕:“他们为什么不找我,看不起我?”

3月22日,他打了一个电话:“新弟,有门路销批货没,我刚刚干了一票大的,抢了一家金店,手头有20斤黄金……”

接电话的是小胡的同乡——27岁的小新。小新连称自己有门路,迅速从郑州赶回原阳。

小胡却说,金子被别人带走了,可以一起再干些“大事”。他们找来了24岁的同乡小侯。

## 选择下手目标

## 35岁至45岁穿着时髦的女性

“我对郑州比较熟,郑东新区有钱人多,富豪肯定多。按老方法,别找年纪小的,年纪小的没钱,就找那些35岁至45岁的,她们现金多、存款多。”小新提了一个建议。

3月29日,他们3人开着偷来的面包车在郑东新区四处转悠。

晚上6点多,民生路与客文二街一个小区附近,独自一人行走的刘女士进入了他们的视野。

四下无人,他们一人卡住刘女士的脖子往车上推,一人往车上拉。

把刘女士挟持到车上后,他们用胶带粘

住刘女士的眼睛和嘴,捆住手脚,殴打、逼迫她写出银行卡密码。

在长兴路一个ATM机上,分9次,用了9分钟,他们取光了刘女士卡上的16200元。在焦作市武陟县境内,他们放下刘女士后逃窜。刘女士报警。

## 抓住他们

## 高清监控起了大作用

郑东警方调集120余名民警成立了专案组。一组警力到郑东新区指挥监控中心调取案发现场及周边的高清监控录像。

监控显示:车牌号为豫A19XXX五菱之光面包车从刘女士身边经过,几个人把刘女士强行拖到车上,此后,“五菱之光”经金水路与新107国道交叉口向北跑去。

第二组警力到银行调取嫌疑人当晚所使用的ATM自助取款机的位置和监控录像。

监控显示:3月29日晚8点13分45秒,“五菱之光”停在长兴路一个ATM机前,监控中清晰地记录,嫌疑人下车取款前在车内戴上口罩、手套,脱掉外衣罩在头上。晚8点21分45秒,嫌疑人取完钱离开。

第三组警力调取车辆、人员出入市区的监控信息。

监控记录显示:3月29日晚8点29分51秒,“五菱之光”从江山路连霍高速入口处经过,在古荣出城。

第四组警力赶赴焦作,调取焦作和新乡

的出入卡口监控信息,这辆车3月12日以来多次在新乡市出现,多处监控清晰地记录下嫌疑人样貌。

通过照片比对,警方很快锁定嫌疑人。

4月2日下午4点,民警将犯罪嫌疑人何新、侯然、胡川抓获。专案组通过他们的供述,又将这个团伙的另外4名嫌疑人抓获。

## 刚抢的一万多元

## 他们一人买了一部苹果

审了审,这个团伙在郑州、新乡、焦作等地偷了20多辆汽车,抢劫、抢夺20余起,涉案金额300多万元。

偷来的汽车,一部分卖掉,一部分用作抢劫、抢夺的交通工具。

他们一般选择年龄在35岁至45岁穿着时髦、在慢车道单身步行女性作为绑架、抢劫的对象,在慢车道骑车、挎包的女性是抢夺对象。

他们交代说,3月29日刚抢来的1万多元花光了,一人买了一部苹果手机。

审讯室内,犯罪嫌疑人何新低着头,言语从容地应对采访。

“我们一般不固定下手地方,转到哪里算哪里,只要有单身女性,路上没人就下手,这次来郑东新区,就是觉得郑东新区的人有钱。”何新说,“以前我和老婆闹别扭,感觉没意思就干这个了,我对不起4岁大的孩子。”

目前,这个团伙的7名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。



被抓获的抢劫团伙成员被押下车。

阳光慈善

温暖郑州

■ 郑州慈善·2012 第十四期

郑州慈善周周行 之 走近困难群众

“3月19日是我11岁的生日。”昨日上午,癌症康复慈善救助项目首期培训班开班仪式在黄河中心医院一个小礼堂内举行,参加舞蹈表演的55岁的田晓(化名)微笑着告诉记者,11年前的3月19日,被诊断为晚期乳腺癌的她被推进手术室,从此,她就一直将这一天视为自己的重生之日。

如今的田晓面色红润、笑声爽朗。“我现在最想做的,就是将自己的抗癌经历传递给患癌症的病友,鼓励病友们一定要克服心理上的疾病,用一种平常的心态对待自己的疾病,做正确的手术后的康复治疗。”

昨日,“郑州慈善周周行”的工作人员和记者一行,走近和癌症作斗争的市民身边,深深感动于他们的坚强和乐观。

今年,作为郑州慈善总会的慈善救助项目之一,由郑州市慈善总会、郑州市肿瘤康复协会联合举办的“癌症康复慈善救助项目培训班”正式开班,为郑州市内的家庭贫困癌症患者免费举办讲座、信心疗法等康复治疗,定期开设,有需求的市民今日起可以报名。

记者 裴蕾 文/图



表演歌舞的演员中,就有田晓

## 和癌症抗争11年

## 乐观向上的心态是她战胜病魔的“法宝”

开班仪式上,郑州市肿瘤康复协会的会员们将一场精彩的文艺表演献给台下的病友。

刚刚表演结束的田晓穿着艳丽的舞蹈服装,看起来神采奕奕。

她告诉记者,2001年2月,她查出患有乳腺癌晚期。当时儿子才刚刚当兵2个月,田晓强忍着内心的痛苦,一再叮嘱丈夫,不要把自己的病情告诉身在军营的孩子。

“我当时就一个念头,一定要活下去。”田晓说,治疗过程真的很痛苦,在她人生中最难挨的日子里,她一直用唱歌来舒缓自己的情绪,减轻病痛。

她做的手术可以说失败了,医生发现,田晓体内的癌细胞已经扩散到了很多地方,整套手术没有做完就放弃了。

然而,生性乐观的田晓硬是通过自己的毅力战胜了病魔。

“我还记得,去年我过10岁‘生日’的时候,是

# 和癌症抗争11年

## 55岁的田晓有个“法宝”

### 最难挨的日子里

### 她用唱歌舒缓情绪减轻病痛

和病友们一起过的,大家又唱又跳的,特别开心。”

田晓说,她经常告诉患有癌症的病友,既然发现了病情,每天哭是哭不好的,一定要高高兴兴地度过人生中的每一天,应该用乐观的心态,平常的心态来面对病情,克服心理方面的压力,进行正确的康复治疗。

## “爱友新希望”——

## 癌症患者康复慈善救助项目可以报名了

回想起11年来的经历,田晓很是感慨。她参加的肿瘤康复协会中,像她这样常年和癌症作斗争的人还有很多,对于癌症患者来说,手术后的康复治疗、心理康复同手术治疗一样重要,而人们往往把关注点都放在了手术治疗上而忽视了手术后的康复。

市肿瘤康复协会会长董彩云说,从医学角度来说,把肿瘤切除以后,5年内不复发、不转移的病人定义为康复。但事实上,由于癌症发病原因至今还没能找到,癌症发病存在极大的不确定性,无法有针对性地控制,病人手术后需要有一个持续的、长

久的康复治疗,这个康复包括病人的体能、心理、营养、免疫等各个方面。目前,由于国内的抗癌协会大多是民间的,由患者自发组织的,并不能给患者科学的引导,这也是导致我国患者术后生存率和国外相比较的一个很重要的原因,癌症患者的康复治疗一样应该引起社会的关注和支持。

“正是着眼于能够给更多的癌症病人提供后期康复治疗的帮助,我们发起了‘爱友新希望’——癌症患者康复慈善救助项目。”市民政局局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民说,这个项目将对郑州市家庭贫困(持有低保证、低收入证)的癌症患者提供免费的康复培训,每年计划举办8期,每期5天,培训总人数计划为300人。

培训内容都有啥?

董彩云说,我省各学科肿瘤专家将讲授肿瘤防治常识、肿瘤病人的心理康复、饮食营养、生活指导的科学知识等。

目前,首期培训班已经开班了,今日起,我市贫困癌症患者均可报名参与培训,咨询电话:66025477。